

Ухвала
Вченої ради Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького
від 24 травня 2019 року

Заслухавши і обговоривши інформацію наукового керівника СНТ та ТМВ університету професора Масної З.З. «Про науково-дослідну роботу студентів та молодих вчених університету, завдання щодо її покращення».

У Х В А Л И Л И

1. Для підвищення якості студентських наукових робіт, керівниками студентських наукових гуртків кафедр призначати викладачів з досвідом наукової роботи. Щорічно до 1-го лютого проводити кафедральні засідання наукових гуртків, за підсумками яких кращі студентські роботи у кількості 3-5 скеровувати для участі у загальноуніверситетській студентській науковій конференції. В оргкомітет подавати протоколи кафедральних засідань з обов'язковим переліком всіх заслуханих робіт та зазначенням рекомендованих до участі у загальноуніверситетській конференції з вказанням конкретних напрямків робіт.

Відповідальні: науковий відділ університету, завідувачі кафедр, наукові керівники СНТ факультетів.

Термін: постійно

2. Оргкомітету конференції до 1-го листопада затверджувати тематику напрямків роботи конференції. Забезпечити перевірку на плагіат та дотримання вимог щодо тематики та оформлення робіт, поданих до участі в конференції. Монокафедральні секції формувати тільки у випадку, коли не менше половини внесених у програму робіт подані з інших вищих навчальних закладів.

Відповідальні: науковий відділ університету, рада СНТ.

Термін: лютий-квітень

3. В рамках студентської наукової конференції проводити 1-й тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. За його підсумками кращі роботи рекомендувати до друку у фахових наукових виданнях, а їх авторів – до участі у другому турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт та міжнародних конкурсах. Протоколи оцінювання робіт членами наукових рад публікувати у відкритому доступі на сторінці СНТ.

Відповідальні: науковий відділ університету, рада СНТ, завідувачі кафедр, керівники студентських наукових гуртків, наукові керівники студентських робіт.

Термін: лютий-квітень

4. Офіційними мовами студентських наукових конференцій вважати українську і англійську. З метою євроінтеграції студентських наукових досліджень в програми секційних засідань включати роботи українською і англійською мовами, до складу журі залучати викладачів з відповідним рівнем володіння англійською мовою.

Відповідальні: завідувачі кафедр, керівники СНТ факультетів, керівник СНТ університету, деканат по роботі з іноземними студентами.

Термін: постійно

5. Укласти критерії оцінювання наукової роботи студентів та молодих вчених для об'єктивного визначення рівня їх наукових здобутків. Всіх учасників конференції відзначати сертифікатами, переможців – дипломами.

Відповідальні: рада СНТ, рада ТМВ

Термін: постійно

6. Забезпечувати поширення інформації на сайті університету та сторінках СНТ для всіх зацікавлених осіб про фахові та політематичні наукові форуми в Україні та за її межами, долучатись до їх організації та сприяти участі в їх роботі студентів та молодих науковців університету.

Відповідальні: рада СНТ, рада ТМВ

Термін: постійно.